



Накануне празднования Дня Победы сотрудники следственного управления посетили Курганский государственный театр драмы



В рамках торжественных мероприятий, посвященных празднованию 74-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, сотрудники следственного управления СКР по Курганской области посетили спектакль-концерт областного государственного театра драмы «Дорога на Берлин».

Спектакль «Дорога на Берлин» в постановке режиссера Егора Гришина – это музыкальный спектакль про войну. В его основе - история выпускников 1941 года. Юноши и девушки только окончили школу и полны надежд на прекрасное будущее, но они строят планы, которым не суждено сбыться. В постановке звучит более 30 композиций и песен военных лет, знакомых всем. Это и незабываемые мотивы «Катюши», партизанской «Смуглянки», «Три танкиста» и самая знаменитая композиция «День Победы»... Сражаясь с врагом, юноши и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

девушки мечтают о мирной жизни, поют песни под гармонь и пишут письма своим родным.

Сотрудники следственного управления посетили спектакль-концерт вместе со своими детьми и близкими, снова вспомнив подвиги участников Великой Отечественной войны и почтив в канун великого праздника их память.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1352877>